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Případy nákazy na okrese Kolín

Na okrese Kolín je ke dni 17. 5. 2020 evidováno 10 případů onemocnění COVID – 19, 55
vyléčených a 1 úmrtí.

------------------------

Ukončení nouzového stavu

Neděle 17. 5. byla posledním dnem nouzového stavu, který platil kvůli epidemii koronaviru.
Ten vláda vyhlásila od odpoledne 12. března na 30 dnů a ještě dvakrát byl nouzový stav
prodloužen. Nejdelší nouzový stav v historii Česka tak skončil po 66 dnech.

Důsledky ukončení:

končí režim krizového zákona
vláda ztrácí pravomoc ukládat úkoly ostatním orgánům krizového řízení včetně orgánů
krajů a obcí
konec účinnosti krizových opatření přijatých vládou

Konec nouzového stavu nemá vliv na účinnost mimořádných opatření vydaných
ministerstvem zdravotnictví podle zákona o ochraně veřejného zdraví, která často
upravují podobnou problematiku jako krizová opatření vlády. Při vydávání dalších
mimořádných opatření musí ministerstvo pečlivě zvažovat míru zásahu do základních práv a
svobod a meze svých kompetencí.

Stejně tak zůstávají v účinnosti opatření obecné povahy o dočasném znovuzavedení ochrany
vnitřních hranic České republiky vydaná podle zákona o ochraně státních hranic.

------------------------

Od 25. května se zmírňuje povinnost nošení roušek na veřejnosti

Od pondělí 25. května je zrušeno povinné nošení ochranných prostředků dýchacích cest při
pohybu a pobytu mimo bydliště. Vláda tak rozhodla s ohledem na doporučení pracovní
skupiny pro uvolňování karanténních opatření při ministerstvu zdravotnictví, která
vyhodnotila současný vývoj epidemie jako příznivý.

Od 25. 5. bude povoleno pohybovat se bez ochranných prostředků dýchacích cest,
vyjma následujících míst:

všechny vnitřní prostory staveb, mimo bydliště;



prostředky veřejné dopravy;
všechna ostatní místa, kde se nachází alespoň dvě osoby v bližší vzdálenosti než 2
metry, nejedná-li se výlučně o členy domácnosti.

------------------------

Od 25. května bude dále POVOLENO následující:

restaurace, kavárny, bary a další provozovny stravovacích služeb (vnitřní prostory);
povolení se vztahuje také na provoz stravovacích zařízení v nákupních centrech nad 5
000 m2;
hotely, venkovní kempy a další ubytovací zařízení;
taxislužby (dosud nepovolené);
živnosti, při kterých je porušována integrita kůže (tetování, piercing, permanentní
make-up apod.);
zoologické, botanické a dendrologické zahrady (vnitřní prostory);
hrady a zámky (vnitřní prostory);
přírodní a umělá koupaliště (krytá i nekrytá);
sauny a wellness centra;
možnost návštěv v sociálních a zdravotnických lůžkových zařízeních;
organizovaný trénink profesionálních i amatérských sportovců na venkovním i vnitřním
sportovišti s účastí nejvýše ve stejný čas 300 osob s možností využití zázemí;
hromadné akce ve venkovních i vnitřních prostorách s účastí nejvýše ve stejný čas 300
osob;
možnost osobní přítomnosti žáků 1. stupně základních škol a jejich organizované a
zájmové aktivity nepovinného charakteru formou školních skupin.

Platí za dodržení přesně definovaných podmínek.

K článku je připojeno celkem 2 obrázkůa 1 příloh.
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